

# Berichtigung

---

## **Verordnung über den Schutz vor gefährlichen Stoffen und Zubereitungen**

**(Chemikalienverordnung, ChemV)**

**Änderung vom 7. November 2012 (AS 2012 6103; SR 813.11)**

*Art. 83a Abs. 1*

**statt:**

<sup>1</sup> Für den Umgang mit Stoffen und Zubereitungen, die bestimmungsgemäss der Selbstverteidigung dienen, gelten die Artikel 77, 79 Absätze 2 und 3, 80 Absätze 2 und 5, 81 Absatz 1 Buchstabe b, 82 Absätze 3 und 4 und 83 sinngemäss.

**muss es heissen:**

<sup>1</sup> Für den Umgang mit Stoffen und Zubereitungen, die bestimmungsgemäss der Selbstverteidigung dienen, gelten die Artikel 77, 79 Absätze 2 und 3, 80 Absätze 2 und 3, 81 Absatz 1 Buchstabe b, 82 Absätze 3 und 4 und 83 sinngemäss.

15. Januar 2013

Bundeskanzlei

